
HarborHeritage Story Telling

OFFICE DE TOURISME INTERCOMMUNAL

H
a
rb

o
r 

H
e

ri
ta

g
e

S
to

ry
T

e
lli

n
g

-
2
0
1
9
-1

-F
R

0
1
-K

A
2
0
4
-0

6
3
0
1
7

A
p
ri

l 
2
0
2
2

HHST Transnacionalni  trening u Splitu, Hrvatska 

Od početka projekta, partneri Erasmus+ projekta Harbor Heritage Story Telling (Pričanje

priča o lučkoj baštini) su razvijali metodološki vodič i materijale za učenje za platformu e-

učenja. Sada, kada je proces razvoja došao do svoje konačne faze, bilo je vrijeme da se isti

testiraju, ne samo od strane projektnih partnera, već i od budućih ambasadora.

Svaki partner – Turistički ured Bastije i Petra Patrimonia iz Francuske, IMTIIE i MCE-

Mediteranski centar za okoliš iz Grčke, MEDORO iz Italije i PROKULTURA iz Hrvatske – je

poslao svoje članove i ambasadore u Split, Hrvatsku, da sudjeluju na našem

Transnacionalnom treningu.

Trening je trajao tri dana, od 14. do 16. ožujka 2022, svaki dan se obrađivala različita tema i

otkrivala jedna od ruta iz sadržaja HHST Treninga. Tijekom prvog dana, nakon dočeka svih

sudionika, uslijedio je okrugli stol koji je omogućio da svatko predstavi sebe i svoj grad.

Turistički ured Bastije i Petra Patrimonia su prezentirali konačnu verziju Metodološkog

vodiča HHST-a, važnog za razvoj participativne metode za usvajanje i turistički razvoj još

uvijek “skrivnene” baštine. Oni su također prezentirali različite vještine, poboljšane uskoro

dostupnom platformom za e-učenje. Popodne je bilo namijenjeno obilasku grada Splita i

obogaćujućoj šetnji Dioklecijanovom palačom. Obilazak je također uključio praktične

vježbe.
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Drugi dan je bio posvećen treningu modula 1 i 2: Participativnoj identifikaciji lučke

baštine, od strane Turističkog ureda Bastije, i Razvoju novih ruta otkrivanja, od strane

MEDORO-a. Druga polovica obuke održana je u Muzeju grada Splita, gdje su se održale

vježbe vođenja. Treći dan je obuhvatio module 3 i 4: Interpretaciju baštine i

ambasadore baštine, od strane MCE/IMIITE, i Promociju i marketing nove rute od

strane Petra Patrimonie i Prokulture. Praktične vježbe vezane za module održale su se

u Arheološkom muzeju.

Izjave sudionika
“Smatram vrijednim uključenje različitih  tipova sudionika. Različita iskustva obogaćuju  
i vrlo su korisna. Najvažnija točka je bilo sučeljavanje mišljenja različitih vrsta  
profesionalaca iz  različitih geografskih destinacija.”

“Ideja projekta je vrlo dobra i trebala bi se  proširiti i na druge luke.“

“Trebali biste proširiti ovu vrstu projekta i na druge zemlje Mediterana.”

Četvrti HHST Transnacionalni sastanak partnera 

Nakon tri dana učenja, aktivnih vježbi i vrlo vrijedne razmjene dobre prakse, turistički 

vodiči i ambasadori Bastije, Katanije i Pireja su se vratili kući, ostavljajući partnere da 

održe svoj četvrti Transnacionalni sastanak partnera. 

Dva dana partneri su diskutirali o završnom izgledu i prijevodu metodološkog vodiča i 

sadržaju učenja, o finalizaciji  online

platforme 

i diseminaciji rezultata projekta. 

Novi radni plan je razvijen do kraja

projekta.

Sljedeći i konačni sastanak  

partnera je u lipnju 2022. u 

in Pireju, u Grčkoj!

Više o projektu na:
• www.harbor-heritage.eu
• Facebook: www.facebook.com/HarborHeritageStoryTelling

http://www.harbor-heritage.eu/
https://www.facebook.com/HarborHeritageStoryTelling

